



Житель Калининграда обвиняется в убийстве двоюродного брата своей супруги



Следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда расследуется уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ), обвинение в совершении которого предъявлено 36-летнему жителю областного центра.

По версии следствия, в ночь на 18 декабря текущего года, обвиняемый в подъезде дома по улице Артиллерийской города Калининграда в ходе ссоры нанес удар ножом в область груди 38-летнему двоюродному брату своей жены. От полученного ранения мужчина умер на месте преступления.

В настоящее время подозреваемый задержан, допрошен, ему предъявлено обвинение. По ходатайству следствия обвиняемому Ленинградским районным судом города Калининграда избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Фигурант водворен в следственный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

изолятор до 18 февраля 2024 года.

По уголовному делу продолжается выполнение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств расследуемого преступления и закрепление доказательной базы.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1849450>